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川跡地区の現況（9月30日）

先月比較

世帯数 4,071世帯 (± 0）

人 口 10,236人 （＋14）

（男） 4,999人 （＋ 7）

（女） 5,237人 （＋ 7）

中野町 1,328世帯 3,247人

武志町 811世帯 2,106人

荻杼町 594世帯 1,427人

稲岡町 476世帯 1,179人

高岡町 862世帯 2,277人

面積 ５．４㎢
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秋の夜の語りべ 講演会
いきいきまちづくり部

10/1(金）参加者37名

○語りべ 木村 進 氏
（出雲北陵中学高等学校特任講師

元出雲三中校長）

○演題

「令和の川跡風土記物語」
～悠久の斐伊川が結ぶ 川跡の魅力再発見～

第42回川跡地区総合文化祭を開催

10月28日(木)～31日(日)の4日間開催しました。今年度
も昨年同様にコロナ禍の中、内容を縮小して開催しまし
た。飲食関係や動的発表は行わず、地区の皆さんが日頃
学習されている作品や北陽小学校児童の皆さん、川跡幼
稚園の園児の皆さんの作品を多数展示しました。
今年は「かわとチャレンジくらぶ・茶道教室」の小学生
がお抹茶のお点前を着物姿で披露しました。昨年はお点
前が披露できなかったので、今年こそはと頑張りました。
二日間で131名のお客様をおもてなし、日頃のおけいこ
の成果を発揮できて達成感にあふれていました。また幼
稚園、チャレンジくらぶ、北陽小、三中、北陵中学高等
学校の発表をビデオ上映で開催しました。
ご協力いただいた皆様、ご来場くださいました皆様に深
く感謝いたします。来年こそ本来のかたちで文化祭が開
催できることを願っています。

○出品者数：382名 出品作品数：591作品
○来場者数 (28日)179名 (29日)86名

(30日)202名 (31日)246名
合計713名(昨年536名 一昨年2,422名）

みんなでサツマイモ掘りをしました （１０月３日）ハッピースマイル部

コミセン・ハッピースマイル部では春に植えたサ

ツマイモの苗が成長し、子どもたちと６７名で秋

晴れの中、収穫体験をしました。今年は夏場の長

雨と日照不足のせいか、小粒なイモでした（味は

素晴らしいです）が、子どもたちは自分たちが植

えたイモの成長に感謝感激しながら頑張って掘り

ました。スコップを使用したり、また素手で大切

な物を扱うように、皆で協力し合い楽しく掘りま

した。持ち帰ったイモは自分が植えて収穫したの

で味は格別であったと思います。子どもたちが、作業を通じて

農作物の生育過程をまなび、また、普段は接することが少ない、

異学年の子どもたちとも協力し合い交流できた良

い機会であったように思います。次年度以降も子

どもたちが農作業にふれる数少ない機会としてぜ

ひ開催したいと思います。

川跡地区一斉クリーン運動 10月3日

出雲市環境保全連合会 川跡支部では、１０月のポ

イ捨て禁止月間に合わせ、「川跡地区一斉清掃・ク

リーン運動」を開催しました。１年半ぶりの開催と

なりましたが、４０１名の多くの皆さまがポイ捨て

ゴミ等を拾ってくださいました。地域の皆さんのご

協力のお陰で、年々ポイ捨ても少なくなっているよ

うです。今後も、ひとり一人がポイ捨てできない環

境作りを心がけ、ゴミのないきれいな川跡地区にし

ていきましょう。

ご協力ありがと

うございました。

【参加者の感想から】
●私は、生まれは出雲ではありません。いつも、今、現在、生活している町がステキだと思っています。もっともっと川跡の町のことが知りたいで

す。本日はありがとうございました！

●今日の木村先生のお話しは、川跡の魅力発見、川跡の歴史の奥深さを教えていただきました。５町に建立された神社や墓石等、知らない事が沢山
あり、大変興味を持つことができました。木村先生が地元の良さを体感なさっているだけに、旅をしている気分になりつつ、歴史を楽しんで聞か
せていただきました。是非、行ってみたいなと思う気持ちが高まり、今日の講演会楽しかったです。

●ほんとうに沢山の勉強をされてのお話、楽しく聞かせて頂きました。実際に足を使って歩いて資料を集められすごいことであると思いました。もっ
ともっとお話を聞きたいと思いました。校長先生時代のお話ももっときかせて頂きたいとも思いました。歴史を学び、それを自分の日常に生かす。
これはとても心に響くことばでした。歴史はロマン。すばらしいですね。

●先生のパワフルな講義に圧倒されました。スゴイ！！初めて川跡の歴史に触れて感動しました。川跡地区ってすごいところだったのですね。地域
のことを知るよい機会になりました。土地柄、歴史上の人物（西山砂保、小村和四郎、若槻禮次郎）、全然知らないことだらけでした。ありがと
うございました。

●木村先生の詳しい取材力、話を豊かな話術と表現力で長時間にわたり熱弁され、私は話に引き込まれ、とても良い充実した時間を持つことができ
ました。娘たちも三中でお世話になり、大変パワフルで行動力のある先生とは思っていましたが、今日の講演会をお聞きして、一層郷土愛あふれ
る先生だと感じました。“私も地域を歩いてみたいと思います”“不運であるが不幸ではない”という言葉は私も共感していたことです。今日は、
自分の生き方や人とのつながりを考え直す時間にもなりました。ありがとうございました。木村先生の益々のご活躍をお祈りしております。

●先生のユーモアいっぱいのお話しは２時間があっという間でした。歴史の好きな先生は身体いっぱいに出ていました。川跡を愛していただきとて
も嬉しいです。私も川跡に来て４６年、すっかりこの土地にはまっています。ありがとうございました。楽しかったです。

●秋の花が壺に活けられ、窓の外、虫時雨、すばらしい夜の一時、とても楽しく広大なロマンあふれる川跡の歴史のお話を聴くことができました。
木村進先生のお人柄と教育、文化、歴史に寄せた熱い思いを、時間一杯拝聴し学びました。ありがとうございました。あっという間の時間でした。
川跡に住んで４０年近く何も知らぬままでしたが、川跡の良さや歴史等にあふれていることを教えていただき、一市民として大変誇りを感じまし
た。木村先生、これからも益々のご健勝、ご活躍をお祈り致します。郷土の為にご尽力くださいませ。※川跡コミセンの皆様、担当の皆様方、今
夜は心よりお礼申しあげます。

菊：日野 勇様（武志沖）

エコ工作＆お茶とお作法教室
10/4 64名参加
一年生と二年一組・二組は「お茶とお作法」を学びました。岡トシ子先
生(武志下)から、お辞儀の仕方やお抹茶の点て方、いただき方を教えて
いただき、お菓子とお抹茶をおいしくいただきました。とても静かにお
客さんになったり、お点前ができました。お抹茶を初めていただく子も
いましたが、飲む姿はとても様になっていましたよ。日本のおもてなし
文化を学ぶことが出来ました。
そのほかの子は「エコバッグ」を作りました。特殊なクレヨンで自分の
好きな絵を描きました。世界に一つだけのステキなエコバッグです。

茶筅でお茶を点てる時も真

剣でした。上手に泡が立っ

て先生方に褒めてもらって

とても嬉しそうでした

吾亦紅・ススキ

あけび・コスモス他

来年（令和４年）、年男・年女の寅年の方々に
新年の抱負を募集します！
１００字～４００字程度で原稿をお寄せください。

〇新年に向けての目標

〇これから挑戦してみたいこと

〇今までの人生を振り返って思うこと

〇ご自分の夢や希望 ……など

★１月号のセンター報で掲載します

【応募について】

・氏名 ・生年（センター報には記載しません）

・住所 ・町内名 ・℡ ・題名 ・抱負を書いた原稿を12月15日まで

に、窓口持参、FAX、メール等でお申し込みください

【お申込み・お問合せ】 川跡コミセン・坂本

寅年の方、どうぞお気軽にご投稿ください

12歳…96歳までの寅年さん

お花づくりの仲間を募集します！
コミセン周りの花壇のお手入れを、岡崎敏さ

ん・悦子さんご夫婦(武志下)や荒木久美子さ

ん(武志第三)、足立美恵子さん(高岡竿井手

上一)にボランティアでしていただいてます。

一緒にお手伝いしてくださる方を募集します。

お花が大好きな方、お花の育て方を知りたい

方など大歓迎です。楽しいサークル活動を通

して、お花づくりの輪を広げましょう！

お誘いあわせ、お気軽にお申し出ください。


